

правове регулювання кредитно-розрахункових відносин. Важливим напрямом роботи вченого є участь у підготовці наукових кадрів. Зокрема, він бере активну участь в обговоренні та підготовці відгуків на докторські та кандидатські дисертації, здійснює наукове керівництво підготовкою дисертацій. Під його науковим керівництвом захищено ряд кандидатських дисертацій за спеціальністю 12.00.03.

Про вагомий фаховий доробок А. Ю. Бабаскіна свідчать понад 100 його наукових публікацій, зокрема, індивідуальна монографія «Кредитні відносини в цивільному праві України: монографія» (К., 2018); розділи у колективних монографічних виданнях Інституту: «Становлення та розвиток цивільних і трудових відносин у сучасній Україні» (К., 2001), «Актуальні проблеми цивільного права і цивільного процесу в Україні» (К., 2005), «Еволюція цивільного законодавства України: проблеми теорії і практики» (К., 2007), «Охорона і захист прав та інтересів фізичних та юридичних осіб в цивільних правовідносинах» (Х., 2011), «Проблеми цивільних правовідносин у сучасній Україні: монографія» (Х., 2013), «Право на житло: цивільно-правові аспекти: монографія» (К., 2017), «Гармонізація цивільного та цивільного процесуального законодавства України з законодавством Європейського Союзу: монографія» (К., 2018); у підручниках «Цивільне право України: академічний курс: підруч.: у 2-х т.» (К., 2003) та «Цивільне право України: академічний курс: підруч.: у 2-х т.» (К., 2006); Науково-практичному коментарі «Цивільний кодекс України: Науково-практичний коментар: у 2-х ч.» (К., 2004); у довідниках «Договір у цивільному і трудовому праві: у 2-х ч.» (К., 2000) та «Керівникові підприємства про право» (К., 2001); близька 70 статей-термінів у Юридичній енциклопедії (К., 1998–2001), Енциклопедії цивільного права України (К., 2009), Великому енциклопедичному юридичному словнику (К., 2007), Юридичному словнику-довіднику (К., 1996) та ін.

А. Ю. Бабаскін відзначено високими нагородами, зокрема: спеціальною відзнакою Спілки юристів України за участь у підготовці колективної монографії «Становлення та розвиток цивільних і трудових правовідносин у сучасній Україні», премією імені Ярослава Мудрого за підготовку і видання підручників для студентів юридичних спеціальностей вищих закладів освіти, Почесною грамотою Президії Національної академії наук України та Центрального комітету профспілок працівників Національної академії наук України за багатоплідну працю, особистий внесок у розвиток фундаментальних і прикладних досліджень актуальних проблем державно-правового будівництва, підготовку висококваліфікованих наукових кадрів – юристів тощо.

Дирекція колективу Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України, колеги, друзі щиро вітають Анатолія Юрійовича Бабаскіна з днем народження і бажають творчих звершень, міцного здоров'я, сімейного благополуччя та всіляких гараздів.

ДО ЮВІЛЕЮ ВІДОМОГО ВЧЕНОГО ТА ПЕДАГОГА Н.К. ІСАЄВОЇ

11 грудня 2019 р. відзначила свій ювілей кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник відділу проблем державного управління та адміністративного права Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України, голова його профспілкового комітету Наталія Карлівна Ісаєва.

Наталія Карлівна народилася 11 грудня 1954 р. у м. Самарі (Росія). З 1974 р.

по 1980 р. навчалася на юридичному факультеті Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка. Після його закінчення, з 1980 по 1989 р. працювала юристконсультом та інструктором у виконавчому комітеті Київської облради.

В Інституті держави і права імені В. М. Корецького НАН України Наталія Карлівна працює з 1989 р. – спочатку на посаді молодшого наукового співробітника, а згодом – наукового співробітника та старшого наукового співробітника. У 1993 р. успішно захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Проблеми правового регулювання фінансової діяльності місцевих Рад народних депутатів».

Наталія Карлівна є фахівцем у галузі фінансового, адміністративного та конституційного права. Цілий ряд її наукових досліджень присвячені актуальним проблемам фінансової діяльності держави, бюджетного, податкового та банківського права, компетенції органів державного управління у фінансовій сфері, особливостям правового регулювання фінансової діяльності органів місцевого самоврядування. Наукова громадськість, юристи-практики та студенти знають її як висококваліфікованого та творчого науковця.

Н. К. Ісаєва опублікувала понад 90 наукових праць, у тому числі розділи у 12 підручниках і посібниках для вищих навчальних закладів та у двох – для загальноосвітніх шкіл.

Багато сил вона докладає підготовці молодих вчених, виховуючи в них творче та відповідальне ставлення до юридичної науки.

Наталія Карлівна має значний педагогічний досвід та успішно поєднує наукову роботу з викладацькою діяльністю у вищих навчальних закладах України. Протягом багатьох років викладає навчальні дисципліни: фінансове, податкове, банківське та конституційне право. У 1996 р. їй було присвоєне наукове звання доцента, а у 2001 р. Спілка юристів України визнала Н. К. Ісаєву юристом-викладачем року.

Наталія Карлівна бере активну участь у законопроектній роботі. Зокрема, вона брала активну участь у підготовці пропозицій до проекту Конституції України, Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України та інших важливих законопроектів. Вона була членом робочих груп з підготовки законопроектів про місцеве самоврядування, місцеві державні адміністрації, Закону «Про столицю України – місто-герой Київ», Статуту територіальної громади м. Києва.

За вагомий внесок у розвиток юридичної науки в галузі фінансового права та місцевого самоврядування Н.К. Ісаєва була відзначена Почесною грамотою Верховної Ради України, Почесною грамотою Національної академії наук України, Подяками Київського міського Голови, Грамотами Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України, Конституційного Суду України та Рівненської обласної державної адміністрації.

Більше 25 років Н.К. Ісаєва очолює первинну профспілкову організацію Інституту. Всій її діяльності притаманний відповідальний підхід і конструктивність.

Наталію Карлівну знають і цінують її колеги та студенти не тільки як відомого вченого та педагога, а й як людину, що завжди готова допомогти у скрутну хвилину, надати конструктивну дружню пораду, вирішити наявні проблеми.

Дирекція Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України, колеги та друзі широко вітають шановну Наталію Карлівну з ювілеєм та бажають їй міцного здоров'я, творчого довголіття, щастя, успіхів та благополуччя.